
STAVOVI GRAĐANA O 
SLUŽENJU VOJNOG ROKA

U CRNOJ GORI



METODOLOGIJA

• Istraživanje je realizovano u periodu 9. mart – 25. mart 2016. godine

• Okvir uzorka: Studentska populacija na tri Univerziteta (UCG, UDG, Mediteran)

• Veličina uzorka: 765 ispitanika

• Struktura uzorka

Pol

• Muškarci – 57%

• Žene – 43%

Godine starosti

• 18-24

• Metod: Anketa

• Podstratifikacija je rađena po polu 

• Standardna statististička greška mjerenja iznosi +/- 4% sa intervalom povjerenja od 95%



Struktura Univerziteta

UCG
65%

UDG
21%

MEDITERAN
14%



Struktura po polu

MUŠKARCI
57%

ŽENE
43%



Da li smatrate da je trebalo ukinuti služenje 
vojnog roka u Crnoj Gori?

DA
23%

NE
61%

NEMA MIŠLJENJE
16%



Da li smatrate da je trebalo ukinuti služenje 
vojnog roka u Crnoj Gori?
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Ukoliko bi se uvelo dobrovoljno služenje vojnog 
roka u trajanju od 3 mjeseca, da li biste se 
prijavili za takav vid služenja vojnog roka?
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Ukoliko bi se uvelo dobrovoljno služenje vojnog 
roka u trajanju od 3 mjeseca, da li biste se 
prijavili za takav vid služenja vojnog roka?
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Da li podržavate odlazak pripadnika Vojske Crne 
Gore u NATO operacije?
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Da li podržavate odlazak pripadnika Vojske 
Crne Gore u NATO operacije?
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Da li biste se dobrovoljno prijavili za odlazak 
u NATO misije?

DA
29%

NE
56%

NEMA MIŠLJENJE 
15%



Da li biste se dobrovoljno prijavili za odlazak u 
NATO misije?
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Komparativni podaci – Srbija

• Izvor: Agencija za istraživanje tržišta i ispitivanje javnog mnjenja “Open Source” od 6. do 11. marta 2015. godine

ZA
61%

PROTIV
33%

NE ZNA
6%




